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ATA nº. 003 de 10 de Março de 2026. 

 

Ao 10 (decimo) dia de março de Dois mil e vinte e seis 10.03.2026 as 9:00 horas, reuniram-

se ordinariamente no Plenário “Vilmar Contini” da Câmara Municipal de Gaúcha do Norte, 

Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e Administrativo; os seguintes 

Vereadores FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, ISMAEL MAGALHÃES, LAZARA 

GLÉSIA, PATRIK GARCIA, RONALDO RIBEIRO e VANICE OLIVEIRA. A vereadora KÁSSIA 

SORANZO apresentou atestado médico, e a vereadora LORENA BRITO apresentou 

justificativa de ausência, acompanhada de atestado de acompanhamento de seus filhos, 

a qual, contudo, não enseja o abono da falta, sendo previsão regimental vigente.  – O 

PRESIDENTE Vereador PATRIK GARCIA, declarou sob a proteção de Deus aberta a 3° 

Sessão Ordinária de 2026, mediante normas regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM 

DO DIA – Dando continuidade a Senhora Presidente solicitou ao Senhor RONALDO 

RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os trabalhos da Mesa proferindo a leitura das 

seguintes matérias em pauta: - INDICAÇÃO Nº 022/2026 de autoria dos vereadores 

Patrik Garcia e Flavio Kunrath, que “INDICAM AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE DISPONIBILIZAÇÃO DE VEÍCULO UTILITÁRIO PARA A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE, COM APOIO DA DEPUTADA ESTADUAL JANAINA RIVA”. - 

INDICAÇÃO Nº 023/2026 de autoria do vereador Ismael Magalhães, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA ESPORTIVA 

PARA ATENDER A ESCOLA DA COMUNIDADE MADRE PAULINA, QUE POSSUI 189 

ALUNOS”. - INDICAÇÃO Nº 024/2026 de autoria da vereadora Lázara Glésia, que “INDICA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INCLUIR O PLANTIO DE ÁRVORES 

FRUTÍFERAS NOS PROJETOS DE ARBORIZAÇÃO URBANA, COM PARTICIPAÇÃO DAS 

ESCOLAS EM DATAS VOLTADAS À EDUCAÇÃO AMBIENTAL”. - INDICAÇÃO Nº 025/2026 

de autoria da vereadora Lázara Glésia, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE ADESÃO AO PROJETO DE ATUALIZAÇÃO DOS DADOS TERRITORIAIS DOS 

DISTRITOS MUNICIPAIS E ÁREAS URBANAS, EM COOPERAÇÃO COM A ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA, EXECUTIVO ESTADUAL E INTERMAT”. - INDICAÇÃO Nº 026/2026 de autoria 

da vereadora Vanice Oliveira, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 

DE DESIGNAR OU CONTRATAR PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA PARA A ESCOLA 

MUNICIPAL XINGU, COM EXTENSÃO DE ATIVIDADES À COMUNIDADE, ESPECIALMENTE 

IDOSOS E CRIANÇAS”. - ORDEM DO DIA  -  PROJETO  DE LEI COMPLEMENTAR Nº014/2026 

de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, o qual ‘’ ALTERA O ANEXO VII DA LEI MUNICIPAL 

Nº 386, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2009, QUE DISPOE SOBRE O SISTEMA TRIBUTARIO 

MUNICIPAL, PARA AATUALIZAR OS VALORES DA TAXA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS, 

ARRUAMENTOS E LOTEAMENTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER 
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 DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, e FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário.  -  PROJETO DE LEI Nº015/2026 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 183 DE 27 DE JANEIROS DE 2026, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº016/2026 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE 

SOBRE A CONCESSÃO DE REVISÃO GERAL A REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PUBLICOS 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS, FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI Nº017/2026 de autoria DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, que “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 179/2026, QUE 

DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER – 

CMDM, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E EDUCAÇÃO, CULTURA, SAUDE E ASSISTENCIA 

SOCIAL FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI Nº018/2026 de autoria DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR REPASSE DE RECURSOSO 

A ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL MEDIANTES INEXIBILIDADE DE CHAMAMENTO 

PUBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº001/2026 de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 

que “DISPOE SOBRE A CONCESSOA DE REVISÃO GERAL A REMUNERAÇÃO DOS 

SERVIDORES PUBLICOS DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - Cumpridas as 

formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos. – A 

vereadora LAZARA GLESIA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Fala um pouco sobre a fala da pastora nessa manhã e diz que devemos saber nosso 

proposito aqui e nem sempre vem de ser uma profissão e as vezes é realizar um sonho e 

o mais importante é ser feliz. Faz um agradecimento especial ao Dilmar Dal Bosco que 

destinou 200 mil reais para custeio da saúde, e parabeniza o secretário de saúde Vitor 

onde a mesma fez uma indicação no ano passado para que seja feita a troca dos colchoes 

da casa de apoio em cuiaba, onde teve varias pessoas que reclamaram sobre o fato. Diz 
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 que esse recurso que caiu do Deputado Dilmar como o da deputada Gisela Simona está 

sendo utilizado nas ações da saúde do nosso município e que fica muito grata com isso. 

Fala que o deputado Dilmar irá enviar mais uma emenda no valor de 300 mil para a 

aquisição de dois veículos para a saúde. Parabeniza a todas as mulheres pelo dia 

internacional das mulheres e fala um pouco sobre o respeito e valorização que as 

mulheres merecem. Sobre o projeto de atualização dos limites diz que esteve na intermat 

e agradece a gestão por fazer parte desse projeto tão importante para o município que 

traz uma segurança jurídica para todos e explica sobre e diz que vai melhorar muito todo 

nosso Mato Grosso. Sobre as arvores frutíferas diz que foi um pedido das crianças e 

jovens, e que em conversa com a primeira dama fizeram a solicitação para que fosse 

incluídos as frutíferas nos projetos de arborização.  Sem mais finaliza sua fala e agradece 

a todos. -  O vereador RONALDO RIBEIRO inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Faz um agradecimento a todos os vereadores e funcionários da 

câmara, onde todos estão conseguindo trazer recursos para câmara, e que muitas vezes 

chegam aos gabinetes pedindo uma coisa e são informados que tem verba para outra e 

logo pedem para os funcionários da câmara ofícios e documentos e são rapidamente 

atendidos e que aqui são um grupo unido. Agradece ao Coronel Assis onde pediu o 

mesmo 600 mil ou 300 mil para comprar um veículo para saúde e fazer uma corrida pro 

município. Fala que estão trabalhando e correndo aras do melhor para gaúcha. Diz que 

muita gente pega diária e vai pra fora mais que tem retorno. Sem mais, finaliza sua fala. 

– A vereadora VANICE OLIVEIRA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. Fala um pouco sobre o da das mulheres e as parabeniza. Sobre a festa das mulheres 

diz que quem não foi perdeu e agradece a primeira dama pela linda festa. Diz também 

que esse dia tem uma finalizada e que se instituiu por um grande desastre e conta um 

pouco da história e reconhece que muitas mulheres sofrem violência em todos os lugares 

e eu devem estra atentos e fazer muita politica publica em cima disso e fala um pouco 

sobre. Aproveita o espaço e faz um alerta a população devido ao período de muita chuva 

e com ela vem muitas doenças como dengue e influenza, fala que devemos ter alguns 

cuidados não somente a gestão mais a comunidade também cuidado do lixo e água 

parada. Agradece o chefe de desenvolvimento juntamente com sua equipe pois foram 

feitas muitas indicações ano passado a respeito da coleta seletiva, reciclagem e 

compostagem, e que graças a deus o plano de trabalho de meio ambiente já está sendo 

realizado e inclusive já foi apresentado e que vamos ter muita coisa bacana para nossa 

cidade com relação a isso e que isso reduz muitos impactos e traz mais qualidade de vida. 

Agradece a vereadora LAZARA por conceder uma parceria para um curso sobre a 

importância da comunicação com o palestrante Jefereson Santana e convida todos a 

participarem. Sem mais, finaliza sua fala. – a vereadora lazara faz um convite para a 

palestra sobre ameaças ativas em ambiente escolar que é uma realidade em nosso país, 
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 e reforça que é apenas para adultos. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente 

encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada 

e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO 

 

..................................................................................................................... 
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